La Igualdad Contable -
Conclusiones del ejercicio

Analicemos la situacién patrimonial de la Empresa del ejercicio. Cémo era cuando comenzd y cémo
terminé.

e La empresa termina con un Activo de $25.000 en Caja y con un Capital de $20.000 mas
una ganancia de $5.000, es decir un Patrimonio Neto de $25.000. pasivo = 0 (no le
debemos nada a nadie).

e Al comienzo en Caja teniamos $20.000, que eran el aporte de capital de los Socios,
registrados en el Patrimonio Neto.

e El capital se mantuvo. la ganancia se determina por diferencia patrimonial (es la
diferencia entre el Patrimonio Neto al comienzo y el Patrimonio Neto al final)

e La empresa gand $5.000. Se cumple el objetivo por el cual la empresa fue creada (fines
de lucro)

e Este ejercicio es solo una forma de comprender cémo funciona la ecuacién patrimonial de
una compafhia. La Contabilidad se procesa de otra forma, que se vera en los préximos
capitulos.

Observemos como termina la situacion patrimonial de la empresa

patrimonio neto
Capital 20.000

Resultados = 5.000
ganancia

25.000 25.000

Revision #2
Created 6 January 2020 22:17:13 by Patricia Llanes
Updated 14 January 2020 12:55:59 by Patricia Llanes


https://docs.sabiogo.com/uploads/images/gallery/2020-01/Igualdad-contable.png

